
Š k v o r e c
1 Mej vsemi ptiči, ki se nanče tudi nekatere besede izgovarjati, je škTOrec

najrazumnejša ptica. Ta jako živa in jezična živalica se često navadi ne samo
posamesne besede, ampak tudi cele stavke izgovarjati. Zato pa imajo ptičavji
škvorca zel<5 radi.

Tacega škvorca je imel tergovec Jakob, ki je stanoval v najbolj ljudnatih
ulicah velicega mesta Pariza. Akoravno je bil škvorec zapert v lesenej kletki,
vendar je bil zmirom vesel, ter se je šalil z vsacim, ki je prišel v prodajalnico
njegovega gospodarja. Če je ked<5 vprašal: ,,KJe je Jakob ?" škvorec je takdj
odgovoril: ,,V gostilnici!" Ali če je ked6 stopil v prodajalnico in vprašal:
,,Koliko veljd, to blago?" odgovoril je škvorec takdj: ,,Dvajset soldov!"

Ta jezična in šaljiva ptica je privabila Jakobu mnogo ljudij v prodajal-
nico; zato je pa tudi Jakob iniel škvorca neizrekljivo rad in za nobene novce
bi ga ne bi dal od hiže.

V pervem nadstropji nad Jakobovo prodajalnico je stanoval star uradnik v
mirovini. Imel je dvanajstletno hčerko, Floro po imenu. Deklica je imela
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škvorca čez vse rada in često je nadlegovala očeta, naj bi jej kupil tega šalji-
vega ptiča. Oče res vpragajo necega dne gospodarja Jakoba, ako proda ptiča.
Ali Jakob odgovori, da ne da škvorca po nobenej ceni, ker inu ptič mnogo
kupcev privabi v prodajalnico.

,,Nu, zdaj čuješ sama," recejo oče hčerki Flori, da ti ne morem želje iz-
polniti, ker gospodar Jakob ptiča ne proda za nobene novce."

Ko pride Jakob zopet doli v prodajalnico, uže mu škvorec naproti kriči:
,,Jakob je dober mož!" — Te besede se je škvorec naučil od Jakobovih prija-
teljev, ki so Jakoba večkrat hvalili. Dasiravno je škvorec te besede po naklučji
izgovoril, vendar se je gospodarju zdelo, kakor da bi ga škvorec pohvaliti hotel.

Necega dne je Jakob zvedel, da si uradnikova hčerka Flora ne da mirii,
ter hoče po vsej sili imeti njegovega ptiča. Da bi jej to njeno željo za vselej
prestrigel, berž si nekaj izmisli njegova bistra glavica. Vedel je namreč, da se
Flora očetu rada laže in da deklo večkrat po nedolžnem očetu toži. Zato
je naučil škvorca, da je znal besede izgovarjati: ,,Flora je hudobna! Flora
se laže!"

In res, kakor je Flora prej škvorca rada imela, tako ga je zdaj merzela na
vs8 pretege; a to zaradi tega, ker jej je njene slabe lastnosti očital. Jezna pride
k očetu, ter ga prosi, naj bi vendar skušal, da se ta gerda in hudobna ptica
iz hiže odpravi. Eekla j e : ,,Škvorec ne zaničuje samo mene, ampak tudi vam
daje gerde in nespodobne priimke." — A v tem, ko Flora škvorca očetu toži,
škvorec spodaj v prodajalnici uže na vse gerlo kriči: ,,Flora se laže, laže!" —
Deklica zagori v lica kakor kuhan rak, in oče tak<5j spoznajo, pri čem da so.
Prevdarjali so pogostoma na skrivnem, kako bi hčerko zboljšali po ravno tem
ptiču. Necega dne zved<5, da jih je teta obiskala, a ker je bila ubožna, nij je
hotela Flora poznati in z gerdim jo je od hiže odpravila. Oče naprosijo tergovca
Jakoba, aaj bi svojega škrorca še katere druge besede naučil, ki bi merile na
to, da se njihova hčerka Flora poboljša. Jakob jim to rad obljubi. Kmalu po
tem povabijo oče nekaj sorodnikov in prijateljev na kosilo, samo omenjene tete
ne. Ko so bili vsi najbolj židane volje, oglasi se spodaj pod odpertim oknom
škvorec ter upije: ,,Flora je hudobna, hudobna!" — Flora je zarudela velike
sramote, serdita pokaže gostom škvorca skozi odperto okno, ter jim toži, da jo
ta nesramna ptica zmirom obrekuje. Ali v tem trenotji se škvorec zopet oglasi
in kriči: ,,Flora je hudobna; teta je jokala, jokala!" Pri zadnjib. škvorčevih
besedah jo oče ostro pogledajo in rek6: ,,Je li se škvorec tudi zdaj laže ?" Flora
obledi, spozna ocitno svoj pregrešek ter prosi očeta, naj bi jej odpustili. Oče to
radi store, ter jej rek<5: ,,Pojdi po teto in pripelji jo v obednico!" Ko je Flora
teto v obednico pripeljala, prosi jo vpričo vseh nazočih gostov odpuščenja, ter
obljubi, da ne bode nikedar vec kaj taoega storila, s čimer bi očeta ali koga
dnizega razžalila.

V tem, ko Flora vse to obljubuje in se preprijazno s teto razgovarja, skače
šaljivi škvorec veselo po kletki ter upije: ,,Tako je prav!" Flora je pridna!"
— Odsihdob se je Flora vsa spremenila, in je bila poslušna in pridna deklica.

Poslovenil P. Gros .


